C:# Examinando el valor posicional de los digitos Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas

1) ¢Qué opcion tiene un 2 con € valor de 200 o 2 centenas?
A. 8,275 B. 2,934 C. 1524 D. 7,624

2)  ¢Qué opcidn tiene un 9 con e valor de 9,000 0 9 miles?
A. 2,439 B. 59,724 C. 93,512 D. 5,924 .

3) ¢Qué opcidn tiene un 9 con e valor de 90,000 o 9 diez mil? C—

A. 819,674 B. 794,251 C.13,4/9 D. 28,597 c
4) ¢Qué opciodn tiene un 8 con el vaor de 80 o 8 decenas? 6
A. 48 B. 38 C.84 D. 48

5)  ¢Qué opcidn tiene un 2 con e valor de 200 o 2 centenas?
A. 829 B. 274 C. 1,362 D. 932 8

6) ¢Qué opcidn tiene un 2 con e valor de 2,000 0 2 miles? C—

A. 4,326 B. 1,452 C. 62,879 D. 34,925 Lo,
7)  ¢Qué opcion tiene un 2 con el valor de 20,000 o 2 diez mil? 1.
A. 21,536 B. 879,526 C. 45,128 D. 745,321

12.
8) ¢Qué opcidn tiene un 1 con e valor de 10 0 1 decena?
A. 172 B. 316 C.431 D. 61

9) ¢Qué opcidn tiene un 9 con & valor de 900 o 9 centenas?
A. 6,917 B. 6,194 C. 8,769 D. 179

10)  ;Qué opciodn tiene un 2 con el valor de 2,000 o 2 miles?
A. 94,728 B. 5,263 C. 4,273 D. 2,417

11)  ¢Qué opcidn tiene un 4 con e valor de 40,000 o 4 diez mil?
A. 94,671 B. 234,619 C. 45,673 D. 159,843

12)  ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 50 0 5 decenas?
A.15 B. 285 C. 157 D. 35
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C:# Examinando el valor posicional de los digitos Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) ¢Qué opcion tiene un 2 con € valor de 200 o 2 centenas?
A. 8,275 B. 2,934 C. 1524 D. 7,624

2)  ¢Qué opcion tiene un 9 con e valor de 9,000 o 9 miles?

A. 2,439 B. 59,724 C. 93,512 D. 5,924

3) ¢Qué opcidn tiene un 9 con e valor de 90,000 o 9 diez mil?

A. 819,674 B. 794,251 C. 13,479 D. 28,597

4)  ¢Qué opcidn tiene un 8 con € valor de 80 o 8 decenas?
A. 48 B. 38 C.84 D. 48

5)  ¢Qué opcidn tiene un 2 con e valor de 200 o 2 centenas?
A. 829 B. 274 C. 1,362 D. 932

6) ¢Qué opcion tiene un 2 con el valor de 2,000 o 2 miles?

A. 4,326 B. 1,452 C. 62,879 D. 34,925

7)  ¢Qué opcidn tiene un 2 con e valor de 20,000 o 2 diez mil?

A. 21,536 B. 879,526 C. 45,128 D. 745,321

8) ¢Qué opcidn tiene un 1 con e valor de 10 0 1 decena?
A. 172 B. 316 C.431 D. 61

9) ¢Qué opcidn tiene un 9 con & valor de 900 o 9 centenas?
A. 6,917 B. 6,194 C. 8,769 D. 179

10) ¢Qué opcidn tiene un 2 con €l vaor de 2,000 o 2 miles?

A. 94,728 B. 5,263 C. 4,273 D. 2,417

11)  ¢Qué opcidn tiene un 4 con e valor de 40,000 o 4 diez mil?

A. 94,671 B. 234,619 C. 45,673 D. 159,843

12)  ¢Qué opcidn tiene un 5 con e valor de 50 0 5 decenas?
A.15 B. 285 C. 157 D. 35

Respuestas
. A
2 B
3 B
4 C
5 B
6 C
7 A
8 B
9 A
0. D
1 C
. C
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